TekcT:

1. detwn:

«B roctn Kk pobpon 6abywke
Mbl NIPULIAK, Mbl MPULLIAIA.
XopoBoa y AOMMKaA

3aBenun, 3aBenn.»

babywkKa:

«QO4yeHb, AEeTKU, BECeno
CTano mHe, CTa10 MHe.
Pagytocb cerogHa A
[leTBope, aetsope.»

2. letn:

«Pacckaxku Ham, 6abyLuKa,
Kak XAgana, Kak »xaana.
Y10 roctam Tbl. 6abyuiKa.
Mpunacna, npunacna?»

babyuwkKa:

«f Ana mmnnbix geToyek

CBoOW NUpor NpuHecy.

C npasgHMKOM No34paBuTb Bac
Bcex xouy, Bcex xo4y.»

3. letn:

«Yrouwaet 6abyLiKa
Bcex pebArT, Bcex pebar.
Mupora nonpob6oBaTb
Bce xoTAT, BCE XOTAT.»

babyuwkKa:

«Bbl Becenbe, AeTKN, MHe
[lpnHecnun, npuHecnu.
Bcem roctam A KnaHAKCb
[lo 3emnun, 0o 3eMnun.»
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